

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 86 (4.041)

Среда, 12 июля 1950 г.

Газета выходит 3 раза в неделю.

Цена 20 коп.

Советские люди подкрепляют свои подписи под Стокгольмским Воззванием новыми успехами в труде. От края и до края нашей великой Родины трудящиеся становятся на вахту мира.

БОЛЬШЕ ИНИЦИАТИВЫ, КОМСОМОЛЬЦЫ!

Всестороннее воспитание молодежи в духе коммунистической сознательности и отношения к труду — важнейшее и почетное дело комсомольских организаций. Они должны быть постоянно и крепко связаны с несоюзной молодежью, знать и удовлетворять ее культурно-бытовые запросы, живо реагировать на аморальные проявления, всячески поддерживать и развивать все, что содействует повышению культуры, улучшению работы на производстве и организации культурного и здорового отдыха.

Между тем, как показывают факты, многие комсомольские организации нашего города стоят в стороне от удовлетворения культурно-бытовых запросов юношей и девушек; они все еще слабо связаны с несоюзной молодежью и зачастую не знают ее запросов. Иначе чем объяснить такое положение, что в общегородских Титано-Магнетитового рудника, Динасового завода и ряда других предприятий не создано условий, отвечающих социалистическому духу и культуре.

Крайне мало проявляют инициативы комсомольские организации и горком комсомола в организации культурного отдыха молодежи на открытых площадках, в парках и в лесу, за городом.

Очень много говорили и выносили решения комсомольские организации о развитии массовой физкультуры и спорта. Кое-какие улучшения и сдвиги в этом есть, но сказать, что физкультура и спорт действительно стали массовыми всюду, — нельзя. Водейбольные площадки и сейчас еще часто пусты, а на беговых дорожках и турниках редко можно видеть небольшие группы спортсменок.

Советские юноши и девушки хотят знать все происходящие события в своей стране и за рубежом; их интересуют лекции на технические и научно-естественные темы. К сожалению, и лекций для молодежи читается мало. Лекторская группа при горкоме ВЛКСМ прекратила свое существование, не успев показать своей деятельности.

Обо всем этом снова и снова говорили комсомольские активисты на городском собрании, состоявшемся два дня тому назад. Говорили, критиковали недостатки в своей работе, в деятельности горкома ВЛКСМ, приняли еще одно хорошее решение об улучшении политической и воспитательной работы среди молодежи предприятий, строев и учреждений города.

На собрании актива было высказано много хороших, деловых предложений и пожеланий комитетам и горкому ВЛКСМ. Справедливо были подвергнуты критике и недостатки. Надо, чтобы эти предложения и критические выступления не остались без внимания и практического осуществления.

Дело теперь за тем, чтобы решение комсомольского актива, принятое в соответствии с решением пленума ЦК ВКП(б) от 26 июня, явилось боевой программой действий всех комсомольских организаций, каждого работника горкома ВЛКСМ и всех комсомольских активистов.

Больше инициативы, товарищи комсомольцы, в организации и проведении политико-воспитательной и культурной работы среди молодежи!

ТРУДЯЩИЕСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА СЛОВОМ И ДЕЛОМ ОТСТАИВАЮТ МИР

В ЭТИ ДНИ РАБОТАЕМ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Коллектив механического цеха Титано-Магнетитового рудника настойчиво борется за выполнение и перевыполнение взятых на себя обязательств. Июньский план коллектив выполнил на 170 процентов, перевыполнив обязательство на 16,7 процента.

Цеховое жюри социалистического соревнования присвоило звание «Лучший рабочий цеха» слесарю тов. Жукову, выполнившему задание на 235 процентов, токарю тов. Каткову, который выполнил норму на 232,7 процента. По две месячных нормы и больше выполнили электросварщики тов. Качуновский, строгальщик тов. Клементьев, кузнец тов. Вахрушев.

Звание «Лучшая бригада отличного качества» присвоено бригаде тов. Логинова, выполнившей производственное задание на 195 процентов.

С еще большей энергией работает коллектив в эти дни. Свои подписи под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия, мы подкрепляем высокой производительностью труда. Все бригады и рабочие соревнуются между собой за образцовое содержание механизмов, за чистоту рабочего места и добиваются высоких показателей в работе.

А. ПАЙВИН.

ПО ПРИМЕРУ ПРОКАТЧИКОВ БРИГАДЫ ЧУРСИНОВА

Поддерживая начин бригады прокатчиков тов. Чурсинова, газогенераторщики Новотрубного завода широко развернули соревнование за комплексную экономию материалов. Машинисты машинного зала тт. Захаров и Булышев за счет экономленного пара в июне проработали по четыре дня. Три дня за счет экономии работал машинист тов. Бакаев. Всего в июне газогенераторщики сэкономили более 500 тонн пара. Кроме того, за счет экономии других вспомогательных материалов газогенераторщики дали 4 тысячи рублей экономии.

С. ПЯНКОВ.

ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

Десятки рабочих Старотрубного завода побывали в этом году на курортах и домах отдыха. Сейчас на курортах отдыхает 8 человек, в числе их подручные сталевара И. Черемных и Г. Котов. В ближайшее время завком намечает провести массовые гулянья и совершить походы на гору Волчиха.



А. Широков — лучший газогенераторщик Старотрубного завода. Отличной работой тов. Широков содействует сталеварам в дни стахановской вахты мира выполнять план на 145 процентов.

Фото А. Зиятдинова.

Волочилыщики на вахте

Встав на стахановскую вахту мира, волочилыщики Новотрубного завода на деле показывают свою готовность бороться за перевыполнение своих обязательств. 10 июля вальцовщик стана «Рокрайт» Кузьма Гулый прокатал 1284 метра труб, перевыполнив свою норму вдвое. Все сданные трубы были отличного качества.

В этот же день правильщик Евгений Балыбердин на правке труб дал полторы нормы.

Особенно сильно разгорелось соревнование между кольцевыми волочилыщными станами. Лидия Гавриловна Братцева при норме 880 ежедневно дает по 1640—1660 труб. Хорошо работает также Петр Челпак. Его норма 410 труб, он ежедневно протягивает по 650. Соревнующаяся с ним кольцевая тов. Бахтина также дает по полторы нормы.

По нашему городу

СОБРАНИЕ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Позавчера состоялось собрание изобретателей и рационализаторов Новотрубного завода. С докладом «Итоги деятельности новаторов в период смотра» и наши задачи выступил исполняющий обязанности главного инженера завода тов. Данилов. На собрании были вручены личные счета рационализаторам.

ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПЛАВАНИЮ

Закончились соревнования школьников Свердловской области по плаванию. Успешно выступала в этих соревнованиях команда пловцов Первоуральска. На дистанцию 100 и 200 метров первое место по плаванию вольным стилем заняла ученица десятого класса школы № 10 Маргарита Черногубова. На этих же дистанциях в плавании на спине первенство заняла Г. Кузьмина. 100 метров стилем брасс быстрее всех проплыла ученица школы № 10 Р. Сохранова. Эти же участницы соревнований выиграли эстафету на 100 метров. Среди юношей первое место на дистанциях 100 и 200 метров занял В. Зарубин. В итоге соревнований команда школьников Первоуральска заняла второе место в области.

2:1 В ПОЛЬЗУ НОВОТРУБНИКОВ

9 июля на стадионе «Металлург» команда футболистов Новотрубного завода встретилась с каменик-уральским футболистами общества «Энергия». С первых же минут игра приняла острый характер. Мяч показывался то у ворот гостей, то у ворот новотрубников. Но к концу первого тайма атаки новотруб-

НОВЫЕ БАШЕННЫЕ КРАНЫ

На строительных участках жителям начинают устанавливать мощные двухтонные башенные краны. Они будут установлены в четвертом и пятом кварталах на строительстве школы в многоэтажных домах. Эти краны окажут большую помощь каменщикам и другим строительным рабочим.

ПОМОЩЬ ИНВАЛИДАМ

В первом полугодии городской отдел социального обеспечения выдал пенсий и пособий инвалидам труда, войны и семьям погибших воинов 3.634.790 рублей. Кроме этого, органы социального обеспечения и профсоюзные организации оказывают инвалидам и семьям погибших воинов большую помощь и другими видами.

МИЛЛИОНЫ ЛЮДЕЙ ГОЛОСУЮТ ЗА МИР

Со всех концов Советского Союза поступают сообщения о том, что трудящиеся, единодушно подписывая Стокгольмское Воззвание, горячо одобряют миролюбивую политику советского правительства, возглавляемого товарищем И. В. Сталиным.

Рабочие, колхозники, интеллигенция, домашние хозяйки — люди всех возрастов и профессий заявляют о своей твердой решимости отстаивать мир во всем мире.

На собрании коллектива фанерно-завода в г. Зеленодольске (Татарская АССР) присутствовало более тысячи человек. Выступивший стахановец тов. Горячев заявил:

— Мы гордимся тем, что Советский Союз возглавляет лагерь мира. Советский народ присоединяет свой могучий голос к голосу всех простых людей мира и требует запрещения атомного оружия, как оружия агрессоров. Каждый гражданин нашего социалистического государства с радостью подпишет под Стокгольмским Воззванием.

Все участники этого собрания поставили свои подписи под документом мира.

В клубе рыбацкого села Калгалаша, Кемского района, Карело-Финской ССР, собралось все взрослое население — рыбаки, рыбацки, учителя, врач, служащие. Возвращаясь домой произнесла рыбацка М. А. Лукина.

— Самая заветная мечта каждого честного человека во всем мире — отстоять мир, — говорит она. — Подписываясь под Стокгольмским Воззванием, я обязуюсь план третьего квартала выполнить к 15 июля. Это будет моим трудовым вкладом в дело дальнейшего укрепления любимой Родины — надежного оплота мира во всем мире.

Затем все жители села подписались под Воззванием Стокгольмской сессии.

ПЕРВОЕ ЗЕРНО — ГОСУДАРСТВУ

Среди гор Кара-Тау, покрытых вечными снегами, пролегла живописная Тюлькубикская долина. На полях крупнейшего в Южно-Казахстанской области колхоза «Победа» стеной стоит пшеница. Комбайнер Иван Мысаков с 50 гектаров озимой пшеницы намолотил около 6 тысяч пудов зерна. Все очищенное зерно немедленно направляется государству.

РЕДКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СОРТОВ ПШЕНИЦЫ

Несколько лет назад сотрудники института ботаники Академии наук Грузинской ССР начали работу над селекцией касетинской пшеницы на опытных участках сельхозартеля имени И. В. Сталина, Каварельского района Грузии.

Ученые в содружестве с колхозниками создали богатейшую коллекцию пшеницы, насчитывающую 198 сортов. Имеющиеся здесь редкие сорта служат ценным селекционным материалом для выведения новых высокопродуктивных сортов пшеницы.

ОТОВСЮДУ

Впервые в этом году в лесах Закарпатья произведена посадка плодовых деревьев. В урочищах Лазовец и Вышков посажены грецкий орех на площади 40 гектаров. В Драговском лесничестве высажены: слива, черный и грецкий орех.

ИТОГИ УЧЕБНОГО ГОДА В СЕТИ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

В нынешнем году политическая учеба в сети партийного просвещения закончена более успешно и организованно, чем в прошлом.

Различными формами политической учебы было охвачено 98 процентов состава городской партийной организации.

Организованному окончанию учебного года способствовали подбор и работа с пропагандистскими кадрами. До начала учебного года 34 пропагандиста прослушали двухмесячные курсы и 70 руководителей кружков и политшкол на протяжении всего учебного года занимались в пяти различных действующих семинарах, которые работали два раза в месяц.

Изучение и передача опыта работы пропагандистов и консультантов тт. Жиринова, Павловского, Матвеевкова и других оказали большое значение на улучшение подготовки и проведения занятий, позволили во всех 70 различных кружках и политшколах полностью выполнить учебные планы и организованно закончить учебный год. Среднегодовая посещаемость в кружках и политшколах составила 84,5 процента, тогда как в прошлом году она не превышала 71 процента.

Значительно лучше, чем в прошлом году, была организована самостоятельная учеба коммунистов. За учебный год было проведено 318 индивидуальных и групповых консультаций, 421 индивидуальное и групповое собеседование, прочтено 106 лекций, практиковалось обсуждение рефератов. В результате этого большинство самостоятельно изучающих основы марксизма-ленинизма выполнило свои личные планы. Однако, есть и такие коммунисты, которые, избрав эту форму учебы, только формально числились в списках самостоятельно изучающих. Начальник ОРСа Новотрубного завода тов. Михайский, председатель завкома Новотрубного завода тов. Козицын, начальник гаража Новотрубного завода тов. Трифонов, зав. отделом культпросветработы горсовета тов. Гудова и другие в течение года почти ничего не изучили.

В партийных организациях, где все коммунисты правильно были определены в различные формы учебы и где возглавили ее сами руководители, там она дала хорошие результаты. Это особенно видно на примере

партийной организации цеха № 4 Новотрубного завода (секретарь партийного бюро тов. Бородин). Здесь не было отсева, все коммунисты учились до конца учебного года. Весь руководящий состав цеха добросовестно выполнял обязанности пропагандиста.

В целом же коммунистам парторганизации цеха № 4 марксистско-ленинская учеба помогла приобрести глубокие политические знания и стать подлинными вожаками масс. В результате чего цех из месяца в месяц перевыполняет план, является передовым, образцовым цехом, а в мае ему присвоили звание—«Цех коллективного стахановского труда».

Замечательные плоды дала марксистско-ленинская учеба коммунистам, изучающим биографию И. В. Сталина в кружке пропагандиста тов. Жиринова на Хромпиковом заводе. В этом кружке биографию вождя изучило 19 человек, все они успешно закончили программу, стали хорошими общественниками и агитаторами. Пять коммунистов этого кружка тт. Заостровых, Нарбутовских, Бессонов, Малков и Иданов избраны в этом году секретарями цеховых парторганизаций.

Десятки коммунистов других парторганизаций, настойчиво повышая свой идейно-политический уровень, выросли в этом году до секретарей, членов партийных бюро или агитаторов. Бригадир плотников тов. Болотов, например, является хорошим производственным, систематически перевыполняет задания, честно выполняет партийное поручение агитатора. О своем опыте агитационно-массовой работы тов. Болотов сделал доклад на областном совещании агитаторов в обкоме ВКП(б), а два года назад он совершенно не выступал перед рабочими.

Пропагандисты и консультанты помогли коммунистам приобрести более глубокие теоретические знания, сумели научить коммунистов увязывать изучаемый материал с современностью, с жизнью своего завода и марксистско-ленинскую теорию применять в практической работе. Политическая учеба помогла коммунистам занять ведущую роль на производстве, стать подлинными вожаками трудящихся в борьбе за успешное выполнение производственных планов и

обязательств, взятых в письме перед товарищем Сталиным.

Важнейшей задачей городской партийной организации сейчас является всесторонняя подготовка к новому учебному году. Надо подвести и обсудить итоги политической учебы на собраниях всех парторганизаций, чтобы в течение июля суметь правильно укомплектовать партийную сеть. В соответствии с политической и общеобразовательной подготовкой необходимо определить каждого коммуниста в ту или иную форму политической учебы, привлекая к этой работе пропагандистов и консультантов, чтобы они знали состав своих слушателей, с которыми им предстоит заниматься.

Особое внимание должно быть уделено подготовке пропагандистских кадров. При парткабинете горкома ВКП(б) сейчас обучается 35 пропагандистов, но среди них есть такие товарищи, которые часто пропускают занятия. В конце августа начнут работать при парткабинете постоянно действующие семинары пропагандистов всех форм политической учебы. На этих семинарах пропагандисты будут изучать вопросы теории и методики. Надо, чтобы секретари парторганизаций заранее, теперь же позаботились о создании условий пропагандистам для подготовки к занятиям.

В новом учебном году важнейшая задача парторганизации города будет заключаться в том, чтобы создать широкую политическую сеть для беспартийных по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина. К комплектованию этих кружков следует приступить в июле и августе, а к подбору пропагандистов для этих кружков нужно приступить сейчас же, чтобы они также являлись слушателями семинаров.

От правильного подбора пропагандистских кадров, их теоретической подготовки и правильного комплектования политсети будет зависеть результат политической учебы в новом учебном году. Поэтому все эти вопросы должны стоять в центре внимания всех партийных организаций города.

А. ТИМОШИН,

зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

В ЗАЩИТУ МИРА



Китайская народная республика. В Пекине в парке имени Сун Ят-сена состоялся массовый митинг в защиту мира. Выступавшие представители рабочих, крестьян, Народно-освободительной армии, общественных организаций, духовенства единодушно высказались за запрещение атомного оружия и объявление военным преступником правительства, которое первым его применит.

Делегаты от населения Пекина поставили свои подписи под Воззванием стокгольмской сессии Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

На снимке: общий вид митинга.

Прессклише ТАСС.

Протесты против американской агрессии в Корее

Из всех стран мира сообщают о гневных протестах против американской вооруженной агрессии в Корее.

Трудящиеся тракторного завода «Хофнер» в Венгрии пишут: «Мы поддерживаем борьбу Корейской народно-демократической республики повышением производительности труда, укреплением трудовой дисциплины, борьбой против врага. Мы верим в полную победу корейского народа и посылаем ему свой боевой привет».

Рабочие и служащие предприятий всех четырех секторов Берлина выражают единодушную волю к борьбе за мир и решительно осуждают происки империалистических поджигателей войны. В американскую комендантуру в Берлине направлено 110 телеграмм с требованием, чтобы американское правительство немедленно вывело свои войска из Кореи.

В Чехословацком комитете сторонников мира идет непрерывный поток резолюций и телеграмм от рабочих и служащих фабрик и заводов и от жителей деревень с решительным требованием немедленно прекратить американскую агрессию в Корее. Трудящиеся единодушно заявляют: «Руки прочь от Кореи! Да здравствует свободная народно-демократическая Корея!»

О протестах против американской агрессии в Корее сообщают также из США, Франции, Бельгии, Сирии, Ливана, Чили, Китая, Албании, и других стран.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

По сообщению Главного командования Народной армии Корейской народно-демократической республики, части Народной армии продолжают наступление на юг, встречая горячую поддержку со стороны населения освобожденных районов.

Американские самолеты подвергают варварской бомбардировке корейские города. Среди населения имеются жертвы.

По сообщениям американской печати, американские сухопутные силы в Корее потеряли 249 человек, из них 192 человека пропали без вести.

Радио Пхеньяна передает, что более 3 тысяч девушек, учащихся в средних школах города Сеула, на своем собрании приняли единодушное решение оказать всестороннюю помощь Народной армии и выехать в полевые госпитали.

Аграрная реформа в южной части Корейской народно-демократической республики

Президиум Верховного Народного Собрания Корейской народно-демократической республики принял Указ о проведении аграрной реформы в южной части страны.

В соответствии с Указом конфискуются земли, принадлежавшие американским империалистам, лисынмановскому правительству и корейским помещикам. Сдача земли в аренду отменяется навечно.

Конфискованной землей наделяются бесплатно малоземельные и безземельные крестьяне и батраки.

ЗАСУХА В АВСТРИИ

Сильная засуха, наблюдавшаяся в Австрии на протяжении последних недель, нанесла большой ущерб австрийскому сельскому хозяйству. В Верхней Австрии погибли от засухи 25 процентов всех посевов. Местами посевы были уничтожены полностью. Потери настолько велики, что в некоторых общинах нехватает даже посевного материала для будущего года.

В некоторых районах Нижней Австрии посевы овса и картофеля уничтожены на 80—90 процентов.

БРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

9 июля по всей Италии начинается «Женская неделя борьбы против атомной бомбы», проводимая по предложению женских организаций, входящих в Итальянский комитет движения сторонников мира.

Исполнительный комитет Австралийского профсоюза моряков, в который входит подавляющее большинство австралийских моряков, принял решение не перевозить военные материалы в Корею.

(ТАСС)

ПО СЛЕДАМ

НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

На письмо в редакцию жителей дома № 9 по улице 3 Интернационала, главный санитарный врач т. Пирятинский сообщил, что факты, указанные в письме, подтвердились. Зав. горкомхозом т. Дрягину было предложено привести двор дома в надлежащий порядок к 8 июля. Предложение госсанинспекции выполнено.

Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.

КИНО

„Заговор обреченных“

С радостным, взволнованным чувством, с глубочайшей верой в неосокрушимость силы народной демократии выходящий из кино-театра после просмотра фильма «Заговор обреченных».

Этот фильм раскрывает события, характерные для стран народной демократии, вставших на путь строительства социализма.

Подлинный герой фильма—народ. Здесь выведена целая галерея простых людей, тружеников города и деревни, сердечных и чутких к своим друзьям, грозных и непреклонных, когда они встают на защиту своих прав, на защиту дела мира, против поджигателей войны.

Народ непобедим, когда им руководит боевой штаб во главе с партией, которая знает куда вести дело и как обеспечить победу. Это—испытанная и закаленная в боях коммунистическая партия. Представителем этой партии мы видим героическую дочь народа Ганну Лихта (артистка Л. Скопина).

Действие происходит в одной из демократических стран. Ганна Лихта—заместитель премьер-министра в коалиционном правительстве. Она ведет борьбу за развитие народной демократии, призывает народ к дружбе с Советским Союзом, спасшим мир от фашистского порабощения.

—Поклянемся же над могилками наших освободителей—советских бой-

цов, что никогда не погаснет пламя дружбы и братства между нашими народами!—говорит она, обращаясь к народу, на открытии памятника советским воинам-освободителям.

Народ идет за коммунистами, он поддерживает их, видит в коммунистах своих защитников и руководителей. Американский посол Мак-Хилл (артист М. Штраух), выполняющий волю своих хозяев, организует покушение на Ганну Лихта, когда она возвращается с митинга. Но вражеские пули только ранили любимицу народа.

Сколько искреннего горя и ненависти мы видим на лицах жителей, окруживших дом, в который привезли Ганну Лихта. Народ, возмущенный варварским поведением реакционеров, вышел на демонстрацию с лозунгами: «Террор не сломит силы демократии!»

Борьба обостряется. Мак-Хилл прибегает к помощи партии националистов, католиков и правому крылу партии социал-демократов. Он готовит антинародный заговор, чтобы навязать стране «план Маршалла». Враги народа, засевшие в правительстве, искусственно организуют в республике голод и объявляют, что в этом виновны коммунисты. Реакционеры требуют созыва внеочередной сессии парламента, чтобы решить вопрос о принятии «помощи» Америки.

Центральный Комитет коммуни-

стической партии страны, выздоравливающая Ганна Лихта и ее друзья отлично понимают к чему может привести «план Маршалла». По призыву ЦК, коммунисты по всей стране проводят митинги, разъясняя массам предательские замыслы реакционеров, истинную американскую «помощь».

Особенно яркие и замечательны кадры в фильме—это заседание парламента. Здесь снова Ганна Лихта. Выступая с трибуны парламента, Ганна безжалостно разоблачает тех, кто мечтает бросить страну под ноги американцев и растоптать ее.

«Свободу и мир, добытые кровью советских воинов,—горячо говорит Ганна Лихта,—мы не отдадим никому и никогда. Не дадим надеть на себя петлю, не будет этого!»

На истеричский выкрик лидера партии католиков, министра промышленности Гуго Вастиса: «Поймите, они дают нам доллары», Ганна просто и горячо отвечает:

—Ленин сказал:—На каждом их долларе—ком грязи, на каждом их долларе—следы крови.

Замечательно и глубоко раскрыта тема единства коммунистической партии и народа, тема братства с великим советским народом.

Многочисленные представители трудящихся собрались на площади и, не дожидаясь решения парламента, заявили: «Здесь хотят вбить клин между нами и нашими русскими братьями. Мы предупреждаем вас, никогда, никому не раз'единит нас!»

Мы против «плана Маршалла», потому что мы за мир. С Востока идет к нам солнце!»

Ганна Лихта внесла предложение обратиться за помощью к Советскому Союзу, послать туда делегацию. И Советский Союз действительно помог свободному народу и хлебом, и всем, что было необходимо для строительства новой жизни.

Не удалось министру продовольствия Христине Падера (артистка С. Пилявская), кардиналу Бирнчу (артист А. Вертинский), Гуго Вастису (артист В. Марута) и другим алчным и трусливым изменникам родины совершить вооруженный переворот. Заговорщики арестованы. После полного провала американской политики, спешно покидает страну Мак-Хилл, его изгоняет народ.

«Заговор обреченных»—это новое ценное произведение советского киноискусства, правдивое и волнующее, показывающее заговор всех империалистов против мира во всем мире. На верный провал обречен этот заговор, как и весь империализм обречен на неминуемую гибель.

Простые люди труда всех стран до конца идут за партией коммунистов, твердо зная, что именно она защитит их кровные интересы, приведет их к победе, к счастью. Обо всем этом ярко, правдиво рассказывает фильм «Заговор обреченных», достоинство которого трудно переоценить.

Н. АГИШЕВА.